

ЗАТВЕРДЖЕНО

В. о. директора департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації



Ю. М. ШПОНТАК

2019 р.

ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ
Реєстрація декларації про відходи
 (назва адміністративної послуги)

№ з/п	Етапи опрацювання звернення про надання адміністративної послуги	Відповідальна посадова особа	Структурні підрозділи, відповідальні за етапи (дію, рішення)	Строки виконання етапів (дії, рішення)
1	Прийняття від суб'єкта господарювання декларації про відходи	Адміністратор	ЦНАП	1 день
2	Передача декларації про відходи до Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Адміністратор	ЦНАП	1 день
3	Розгляд та реєстрація декларації про відходи шляхом внесення до єдиної електронної бази суб'єктів господарювання у сфері поводження з відходами або надання письмового повідомлення щодо необхідності виправлення/уточнення наданих відомостей	Спеціаліст відділу нормування викидів в атмосферне повітря, використання водних ресурсів та поводження з відходами департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Відділ нормування викидів в атмосферне повітря, використання водних ресурсів та поводження з відходами департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації	1 день
4	Передача зареєстрованої декларації адміністратору Центру надання адміністративних послуг або письмового повідомлення щодо необхідності виправлення/уточнення наданих відомостей	Спеціаліст відділу нормування викидів в атмосферне повітря, використання водних ресурсів та поводження з відходами департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації	Відділ нормування викидів в атмосферне повітря, використання водних ресурсів та поводження з відходами департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації	1 день
5	Реєстрація факту здійснення адміністративної послуги та повідомлення про це суб'єкта господарювання/уповноваженої особи	Адміністратор	ЦНАП	1 день
Загальна кількість днів (передбачена законодавством)				5 робочих днів

Оскарження результату надання послуги здійснюється відповідно до адміністративного законодавства.